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CLIENTS' SECURITY FUND

65 SOUTH FRONT STREET, 5TH FLOOR, COLUMBUS, OHIO 43215-3431

CHIEFJUSTICE

MAUREEN O'CONNOR

JUST!CES
PAUL E. PFEIFER
TERRENCE O'DONNELL

JUDITH ANN LANZINGER

SHARON L. KENNEDY
JUDITH L. FRENCH

WILLIAM M. O'NEILL

July 21, 2014

Sandra Grosko, Clerk
Supreme Court of Ohio
65 South Front Street, 8th Floor
Columbus, Ohio 43215

Re: Maureen Frances Gechter

Dear Ms. Grosko:
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ADMINISTRATOR

JANET GREEN MARBLEY

TELEPHONE 614.387.9390
1.800.231.1680

FACSIMILE 614.387.9399
www. supremecourt.ohio.gov
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Enclosed please find a copy of the Claim Determination Entry for award made by the Board
of Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio in the following claim:

CSF CLAIM NO. CLAIMANT
13-0123 Cheryl L. Williams

AWARD
$1,050.00

This award arose from the dishonest conduct of Maureen Frances Gechter. We ask that the
information concerning the award made by the Clients' Security Fund be placed in the attorney's
file.

Thank you for your attention to this matter.

ry truly yours,

ja t Green Marbley, Administrator
Clients' Security Fund

JGM/md
Enclosure(s): as stated
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The Sir.prenre Coiti^•t of Oliio
CIicriCs` Sectai•ity Fund

65SortthFr'orai 5trcet, 51" Floo3-
Colrrraabris, OItio 43215r:3433^
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CLAIl 3̀I IMI'ERMII\TA'.F1ON ENTRY

In Re Applicationof Chznj L. Willian-ts v. Maureen Frances Gechter
C1ain:NunZher 13-0123

This cause ca-rile on for 1-ieariiio before the Bcard of Coininissioi-xe rs of the Clients' Ser,uri?y Fuizc.i
this 611, day of June, 2014 ori the applicatior of Cheryl L, Williams alleging a loss in ffie amount of
$1,050, ctlused by dishonest conduct ofan attornev duly litenseci to practice in the State of Ohio

The Cc>mmissiontrs of the Cliertts' Securit^T Fulid of Ohio find that:

al Ar-i att.orney clieiitrelaticinship(lid e.,;isthenveentl-ie claimantancl
Nfaureen Frances t;ech ter.

k') The elain-tarnt suffered a}oss of$1,050on oraboutDeceinher 2010.

'The Cojnnlissioners further fiizil that tl-L(.-, dishonest concluct consisted of theft of ui7earned fees,
and tliat the follovving disci}7linar,- 17rot:eedin^>s were taken:

Suspended on 4f2fIJ201.3

The Cojzilnissroners further find tliat tlle claimant took affirmative action againstthe attoxney
withiii one vear of becoming av I vare of the loss; ar-id that there is no ii-isuran,,e c>r bond which will
benefitthe claimant;anc.l that said clairnant is not aspouse, close relative, partiler; insurer or bonding
ccn-Ipai1v, nora govierrxznetltai un'it.

l'herefore the Commissioners of the Clients' Sectar.ity Fund do heret);' deterrntine that the claini
of Cherj-'1 L. Williams is eli7il.^lt f<r ;einnburseinent iri the ainotirit of $1;05().

Payment of saiua. ani<>unt is con4litionedupon clainiant curnph,°irig with tht. subrogation
assigunent anc.i other requirei-iieiits of Sec. 6 of GOV. Rule VIII of the Oliio Suprerne Court.

. , . r , + . . . . . . . .. . .>.. ^ .. . . ..

3 . -.y . . ^.. j :^,... ;tiY^ 1 ,vr^ /l,^ L .-'^A'

Date ^lr

^at SeC^etaYy
^ a^. . ^ .^ . ^ . f% . . . ^ . . . . ...^ .


	page 1
	page 2

